
2حل امتحان السداسي الثاني في مقياس المحاسبة المالية 
)01(كل قيد بنقطة :التمرين الأولحل 

التسجيل المحاسبي في دفتر اليومية للمؤسسة "س"
ن نمد نالبیاندا نمد دا
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01
بنكح/ 

ة  یعات بضا ح/ م
لى المبیعاتTVAح/ 0.19*40000

ت محص ٔما ح/ عملاء، 
ةبیع شیكبضا

//
تح/  ةمشتر ةبضا ا م

ة مخزونح/  بضا
ةسليم البضا

02
ت محصعملاءح/  ٔما  ،

بنكح/ 
لفةح/  ٔ ربح 

لفة ٔ اع ا استر
03

بنكح/ 
ٔخرى كالیف مالیة  ح/ 

ة ح/  یعات بضا م
لى المبیعاتTVAح/ 0.19*89100

ة بیع   شیكبضا
03

ةح/  ا ة م ت بضا مشتر
ةح/  مخزون بضا
المبیعات سليم
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03العملية 
دج10000=0.1*100000تخفيض تجاري= 
دج90000= 10000-100000صافي تجاري = 
دج900= 0.01*90000تخفيض مالي = 
دج89100= 900–90000صافي مالي = 



التسجيل المحاسبي في دفتر اليومية للمؤسسة "ع"
ن نمد نالبیاندا نمد دا
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01
ة مخزنة  ت بضا ح/ مشتر

اعTVAح/  0.19*40000ق.للارستر

ة ت مدفو ٔما ح/ موردو ، 
بنكح/ 

شیكشراء ة  بضا
//

ة ح/ مخزون بضا
ة ح/  ت بضا ة  مشتر ا م

ةاستلام البضا
02

بنكح/ 
لفةح/  ٔ خسارة 

ة ت مدفو ٔما ح/ موردو ، 
اع لفةار ٔ ا

03
ة مخزنةح/  ت بضا مشتر
اعTVAح/  0.19*89100ق.للارستر

بنكح/ 
ٔخرىح/  نواتج مالیة 

شیك ة  بیع  بضا
03

ةح/  مخزون بضا
ة مخزنةح/  ت بضا مشتر

تاستلام المشتر
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03العملية 
دج10000=0.1*100000تخفيض تجاري= 
دج90000= 10000-100000صافي تجاري = 
دج900= 0.01*90000تخفيض مالي = 
دج89100= 900–90000صافي مالي = 



حل التمرين الثاني:
دائنمدينالبياندائنمدين
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01
ت مواد أولية ح/ مشتر

ت لوازم قابلة للاستهلاك ح/ مشتر
ت أغلفة قابلة للاستهلاك ح/ مشتر

قابلة للاسترجاعTVAح/ 
)117600+78400+49000(*0.19

ت مدفوعة ح/ موردو، أما
ت ح/ موردو مخزو

ح/ صندوق
ت شراء مواد  خارج الرسم على الحسابوتمو

//
ح/ مواد أولية

ح/ لوازم قابلة للاستهلاك
ح/ أغلفة قابلة للاستهلاك

ت مواد أولية ح/ مشتر
ت لوازم قابلة للاستهلاك ح/ مشتر
ت أغلفة قابلة للاستهلاك ح/ مشتر

تدخول  للمخزنالمشتر
02

ح/ مواد أولية مستهلكة
ح/ لوازم قابلة للاستهلاك مستهلكة
ح/ أغلفة قابلة للاستهلاك مستهلكة

ح/ أجور المستخدمين
ح/ مواد أولية

ح/ لوازم قابلة للاستهلاك
ح/ أغلفة قابلة للاستهلاك

ح/ بنك
تكاليف التصنيع

//
مة ح/ منتجات 

ح/ إنتاج مخزن من المنتجات
إدخال المنتجات للمخزن

03
أغلفة متداولةح/ 

موردو التثبيتاتح/ 
شراء أغلفة  متداولة على الحساب

04
بنكح/ 

ح/ تكاليف مالية أخرى
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مة ح/ مبيعات منتجات 
على المبيعاتTVAح/ 0.09*235200

ت محصلة ح/ عملاء، أما
بيع منتجات خارج الرسم على الحساب

//
ح/إنتاج مخزن من المنتجات

مة ح/ منتجات 
خروج المنتجات

05
تح/  موردو المخزو

بنكح/ 
بشيك01تسديد دين العملية 

06
)3000*4)+(4000*6(صندوق ح/ 
)1000*4خسارة أغلفة (ح/ 

ت مدفوعةح/  موردو، اما
الأغلفةارجاع

07
ت محصلة ح/ عملاء، أما

بنك)  ح/ 4000*2)+(6000*3(
)       ح/ ربح أغلفة2000*2(

استرجاع الأغلفة
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2400=0.02*120000: تخفيض تجاري مواد أولية= 01العملية 
دج117600= 2400-120000صافي تجاري=

1600=0.02*80000ت ت لوازم قابلة للاستهلاك= 
دج78400= 1600-80000ص ت = 

1000=0.02*50000ت ت أغلفة قابلة للاستهلاك= 
دج49000=1000-50000ص ت =

4800= 0.02*240000: ت م= 04العملية 
دج235200= 4800-240000ص م 


